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Précision de I’affichage

Instruction [SET UP

15
Sélectionner puis (touche) i o=
Sélectionner le nombre de décimales souhaité. . T

Presser la touche pour avoir une valeur approchée.

1.463858189

15
T
[u]

Effacer des calculs, modifier un calcul

Pour tout effacer sélectionner

J115=7
(touche]@) puis B3N (touche [F2)) B_rF:’IS Tout surrrimer? |§
permet un effacement sélectif o o| ReiifEld
HUMEJDEL Jr 1A gl tATH

L'instruction (touches fleches
haut @bEas [¥] droite [ ] ou fleche
gauche ) permet de modifier un
calcul.

3 calculs saisies instruction [REPLAY| Le calcul modifié

Dérivation - Intégration

Touche |OPTN| puis instruction (touche Ell) m

Syntaxe de l'instructionfeffsbi (touche @) :

ld/dx(expression, valeur) |. %(H‘l Nz

La fonction Y1 est obtenue par la touche puis I instruction &

olveld izditiad.rdx EonImE L ¥ 1+ [%tlvel] > |

Touche |OPTN| puis instruction (#AX8 (touche @)

3.z la™ =~
- . ®ed
Syntaxe de l'instruction (touche @) Jla * B
- - B J Yidx
[[dx(expressmn, borne inf, borne sup)|. n} 5] 3
L]
DELL [v [ F [xtfvt] x |
Suites
Dans le menu principal sélectionner [{=H@88)Y puis saisir la A TR TENT 5] [Eecurrerce
. EUH-HATI=TAT _|GRAFH |D"HA
suite. e L an+1B14+- [—1
TRELE COHICS [EGUA
Tabl 4 h | ErHAEE 5 [ ] | I "=
able et représentation graphique avec les menus FRGH [TUH_ [E-COHE|LIAE
habituels. EE]M. el e sJoe L Jrvee Jrian J5E T Jien
Pour plus de détails voir les fiches 320 et 330. nat_ _ins
[ W
| B
g 1.8333
3 31272 &
EIAEiCEL ) LIEE F-CoH [GFLT
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Synthése kit de survie Terminale ES Casio Graph 35+

Probabilités :

Loi Binomiale : ) EironinalFDCS, 16,16, 2)
Probabilite del' evenement "X =k" O 8. B2e4e41152
Touche PN, BN (FS), (51 (£3) M (B8 et enfin

(1)

Renseigner : (le nombre de succeés k, nombre d’essais,

probabilité de succes)

Probabilité delévénement 'X<k" . DRN—

Touche [oPTN| (@) B) BINM @ et enﬁn Dlmmma H. 96 T2B6oHIY

()

Renseigner : (le nombre de succés k, nombre d’essais,

probabilité de succes)

Loi Normale : MormCD(3, 4,48, 1955 . 5) [40(3. 4,6, 1659 ; 3, 35)

Probabilité de I'événement "a < X< b" O

Touchem@ ), I (F3) XY (1)

Sélectionner ) puis renseigner : (a, b, écart type,

I HE-d DM Lo H R R [4F o I 14C:dl | L H

moyenne)
Probabilité des événements " X<b"et" X>a"

Pour calculer P(X < b) on peut saisir comme borne MorncDl-16%7. 3. /5. 10k [4877 .3, Wﬂﬁg]ﬁ
inférieure une valeur trés petite par exemple -10%°. 0

Touche [oPTH| m@ ois{E)INorvEET)

Sélectionner ) puis renseigner : (-10799, b, écart GEEIGEEIRTY = | CEEGEEm |
type, moyenne)

Pour calculer P(X > a) on peut saisir comme borne MormcDld, 1677 . J&. 1050|4187 .8, 16859 .3, 35)
supérieure une valeur trés grande par exemple 10%°. O 8. B2443555529
Touche[opTN|, SN (F5), (F3) (F1)

Sélectionner [\[ee () puis renseigner : (a, 10%, écart type, BorEIDEL Jernadivn T B UHEICE L Jv il 1A TR

moyenne)

InvHornCh(@. 95, Ja. 1M [(a,95. 06, 1833, 3
Déterminer mi tel que P(X < m1) 3. 892801857

Touchem STA () @)m . i

Sélectionner [\ (
puis renseigner : (p1, ecart type, moyenne)

Factorielle - Coefficients binomiaux

Touche |OPTN pu (touches et @) O gl o

i | 15CE
Instructions Y@ilet [j{@ SEES

LOHITH'P P ROEJHUM JAHGLY I | 2! InPrInCr[RAHI T

n
Pour ( J, séquence : « n nCr p » . Loi binomiale voir fiche 190
p

Matrice

1 3 atrice — -
On donne A= . Calculer 54, A3 et A? = E Dimension msn
2 3 at. Hone m 2
at. D Hone H
RI.IH Hl:ﬂ at. E Hone
Dans le menu, ¥Z[2'8, sélectionner BV (touche@ ) puis at | Maone L *Hone

sélectionner VY.

p _— 5 15
Définir le format,icim=2etn=2. i\ 15]
Saisir les éléments de la matrice et retourner a I'écran de [31 57]
calcul (presser deux fois @ ) 32 62

On saisit 5 x Mat A (pour Mat presser @ puis @, et pour BLNEIDEL e LI L
A utiliser |ALPHA |puis |X,6, 1'1 )
On saisit ensuite Mat A A3 puis Mat A A-1
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=> Compléments

Nombre dérivé a partir de I’écran graphique

Introduire la fonction f par exemple en Y1 et tracer la courbe. Ci-
contre, la fonction carré.

Instruction |SET UP (touches@ @) ThFuL - OULFUL: Hath Ti=nE

s A . . ) T i t
Sélectionner Derivative puis choisir On (touche ). Thoa Tore  thod - \\|/IEI
Utiliser I'instruction our décrire la courbe E:gThsEﬁggn Eg?f
b . P , ' Simul “Graph Off
En chaque point, I'écran affiche les coordonnées et le nombre dvedi=a
dérivé on | Off H=1.5 ¥=g. 25

Intégrale a partir de I’écran graphique

Introduire la fonction f, par exemple en Y1, et tracer la courbe. Farl e
Ci-contre, la fonction carré. =
Instruction V-Window]. Sélectionner INIT] spteil g
Puis choisir X entre - 6,3 et 6,3 e qui correspond a une graduation | "M% i3 ] 4 -
décimale en pixels. On régle Y suivant la fonction étudiée. INIT [TRIG [ETE Fi G e =
Choisir 'instruction |G-Solv (touch)
Puis sélectionner [IR:L®(touches [F6 puis @) o
En utilisant les touches fleche droite | > | ou fleche gauche )
renseigner borne inf (LOWER) et borne sup (UPPER). urpEr| |Lower=o UFFER=3
|#=3 =g 1 dii=g

Somme des termes d’une suite

On utilise pour cela les instructions Seq et Sum
— L’instruction Seq s’utilise de la maniére suivante :
|Seq(expression, variable, valeur initiale, valeur finale, pas)|
-1l suffit d’ajouter I'instruction Sum a la formule précédente
Pour la somme des 30 premiers termes de la suite (4 + 2n),,
Il faut saisir la formule :
Sum(Seq(—4+2N,N,0,29,1)

Instruction Seq

Séquence :|OPTN et Sam <5eq<-4+2N,N,a,?25-té

u]

Instruction Sum

séguence: puis et N[l

[Zum]Frodicund] = | J TN
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